

MARTES, 2 DE ABRIL DE 2013 - BOC NÚM. 61

7.2.MEDIO AMBIENTE Y ENERGÍA

CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

DIRECCIÓN GENERAL DE INNOVACIÓN E INDUSTRIA

CVE-2013-4521 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 54 de 19 de marzo de 2013, de información pública de solicitud de autorización administrativa de instalación eléctrica y declaración en concreto de utilidad pública. Expediente AT-130-12.*

Advertido error en la Información pública de solicitud de autorización administrativa de instalación eléctrica y declaración en concreto de utilidad pública. Expediente AT-130-12, modificación LAT 55 KV DC Puente San Miguel-Cacicedo I y II entre apoyos 18-21 y LAT SC Puente San Miguel- Renedo entre apoyos 16-19, se procede a su corrección en los siguientes términos:

— Donde dice:

Relación de bienes y derechos afectados.

Modificación LAT 55 KV DC Puente San Miguel-Cacicedo I y II entre apoyos 18-21 y LAT SC Puente San Miguel- Renedo entre apoyos 16-19.

T.M. de Solórzano.

— Debe decir:

Relación de bienes y derechos afectados.

Modificación LAT 55 KV DC Puente San Miguel-Cacicedo I y II entre apoyos 18-21 y LAT SC Puente San Miguel- Renedo entre apoyos 16-19.

T.M. de Torrelavega.

Santander, 19 de marzo de 2013.
El director general de Innovación e Industria,
Fernando Javier Rodríguez Puertas.

2013/4521

CVE-2013-4521